日本ジェネリック株式会社

経皮鎮痛消炎バップ剤 日本薬局方 フェルビナクパップ フェルビナクパップ 70mg「東光」 限定出荷解除のご案内

謹啓 益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は、弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記製剤(製造販売元:東光薬品工業株式会社)に関して、他社製品における限定出荷等の影響を受け、2024年1月より限定出荷を実施しておりました。

長期にわたって多大なるご迷惑をお掛けした点、誠に申し訳なく、衷心より深くお詫び申し上げます。 このたび、供給体制が整いましたので、限定出荷を解除し、通常出荷(出荷量:A「出荷量通常」、対 応状況:①「通常出荷」)とさせていただきますのでご案内申し上げます。

今後も引き続き、弊社製品をご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【対象製品】

対象製品	包装	薬価基準収載	統一商品
//J SKACHH		医薬品コード	コード
フェルビナクパップ 70mg「東光」	350 枚 (7 枚×50)	2649731S1275	792295981

◆出荷状況、対応状況

出荷量:A「出荷量通常」、販売元の対応状況:①「通常出荷」

【本件に関する問い合わせ】

日本ジェネリック株式会社 お客さま相談室

TEL 0120-893-170

受付時間:月~金 9:00~17:30(祝日を除く)

以上